



3082万中奖彩票差点儿被撕了

11月28日晚，超级大乐透第15139期开奖，贵州一位彩民幸运中得头奖并且进行了追加投注，一举擒获3082万多巨奖。近日，得主现身贵州体彩中心兑奖大厅领走了大奖。据介绍，得主平日经常买彩票，甚至可以说有些上瘾。这次中了头奖险些因为看错期号将奖票撕掉。

看错期号险撕奖票

大奖得主贾先生（化姓）住在安顺市，有车有房有事业，老婆孩子热炕头，在当地算是个中产。11月27日，贾先生吃过午饭后准备到平时经常光顾的一家彩票店购买彩票，然而该网点却没开门。“总感觉买不到两注大乐透就不舒服。”回忆起当时的情景，贾先生说他就步行一段路后，进入了另一家体彩销售网点，随机

打了一组号码，花了6元进行了2倍追加投注。

当天晚饭过后，贾先生打开电脑玩时，看到超级大乐透的一组中奖号码，一核对自己当日所买的彩票，只有前区32和后区07两个号码吻合，连5元都没中。贾先生表示：“按照我以前的习惯，我都会把彩票撕掉后扔到垃圾桶里，并且每天都会倒一次垃圾桶。但那天我也不知怎么回事，仅仅是随手将彩票攒成一个团，丢进垃圾桶，之后也没来得及清理。”

11月29日，贾先生再次走进以前常去的那个彩票店购买彩票时，听到销售人员、彩民说安顺有个幸运彩民机选、两倍追加中了3000多万元，中奖的地方好像是他前两天购票的网点。“是哪个那么幸运哦，这种好运是不可能降落在我头上。”感叹一番后，贾先生在店里花了100多元玩了一会体彩高频“11选5”游戏便回到家中。

到家后，贾先生一直在回忆彩票销售员的话，感觉大奖的投注方式和自己一样。于是就让妻子从垃圾桶中找回了那张揉得皱巴巴的彩票，再次打开电脑进行查询，才发现之前看错了开奖期号，核对中奖号码后，确信自己就是这次头奖得主。

做事业就有成就感

对于大奖失而复得，贾先生说：“得知中奖的那一刻，真的很兴奋，我老婆还以为我骗她呢！”作为一名具有良好教育背景的成功人士，贾先生表示其实中大奖更多的仅是喜悦，成就感则谈不上。“我觉得大学毕业进入社会后，发展自己的事业时挖到第一桶金的时候是最有成就感的。”贾先生还透露，他在和朋友谈一个项目，正急需资金，突然中奖得了这么一大笔钱，可以解决目前资金短缺的问题了。

20.47亿，大乐透奖池创历史新高

20.47亿！12月7日晚，大乐透第15143期头奖空开，奖池金额大涨4000多万元，攀升至20.47亿元的历史新高。

大乐透第15143期开奖号码前区为“09、20、31、33、35”，后区为“10、11”。

这样一组号码，最终导致全国无人中得头奖。二等奖则是中出38注，单注奖金达21.93万元，其中11注追加投注每注多得奖金13.16万元，追加二等奖单注总奖金高达

35多万元。

在当期开奖过后，大乐透奖池大涨4076万多元，攀升至20.47亿元，再度创下历史新高。

今天晚上开奖的第15144期大乐透，头奖总奖金将逼近21亿元大关，彩民朋友届时3元追加投注最高可中1600万元，适当倍投则有望冲击超级巨奖，提醒大家不要错过投注。



新宁波人追号7期中大乐透二等奖20万

12月1日早上8点，被阴雨笼罩了数日的宁波终于迎来晴天，位于鄞州区下应街道镇东路39号的体彩销售网店店主老邵准时打开网点大门，把一张红艳艳的喜报贴在了外墙显眼的位置，上书“恭喜本店彩民喜中超级大乐透二等奖1注，奖金203372元！”。

在周围彩民的猜测和感叹中，大奖得主黎先生终于“千呼万唤始出来”。已逾

不惑之年的老黎经常光顾这家网点，从安徽来宁波工作已有7个年头，去年刚在宁波买了房安了家，成了新宁波人，他买彩票时不中小奖，像这回中得20万元大奖是头一次，他觉得自己开始转运了。

老黎一直是超级大乐透的忠实粉丝，始终采用单式机选方式投注。前段时间正值超级大乐透促销活动，老黎借此机会开始学习用自选号码进行复式投注，经过摸索，他似

乎找到一点门道，自选了13注号码开始追号，他自信地预感自己选的号码在一两年内必定会开出来。没想到才追了7期，老黎选的其中1注号码命中第15140期大乐透二等奖，奖金高达20万余元。

周围彩民有感叹老黎好运的，也有感叹他与千万大奖擦身而过的，不过老黎却很淡定，他相信自己的好运气会持续下去，最终圆上一个千万大奖梦。

任九奖金创史上第二 余姚彩民揽209万

12月6日，足彩胜平负第15185期任选9场全国中出6注，浙江揽得其中的2注，每注奖金209万多元，宁波余姚的小张成了幸运者之一。据统计，在任九至今的开奖中，奖金万元以上有485次，而奖金上百万一共仅有8次。本期的任九奖金，可以排进金额最高榜单的第2位！12月7日，小张来到浙江省体育彩票管理中心，领取这份属于他的幸运。

小张很喜欢足球，几年前接触到足彩后，基本每周都要买足彩。“对于球迷来说，不管买不买彩票，比赛前都会对胜负、比分预测一番。对我来说，买足彩只是顺便。”小张笑道，一开始买足彩只凭

一腔热血，现在学会看网上的各种数据，再作出推测。

虽然彩龄不算长，但是小张的独到分析让他中奖不断。用他自己的话说就是，中奖频率还算可以，不过都是小奖，这还是第一次得到200多万元的大奖，这还得益于他的“冲动”。

一般而言，在买足彩时大家会求稳，小张也不例外，不过偶尔会冲动一下。小张说，有时会逆向思维一下，从冷门的角度去分析比赛。这次中奖就是这么来的。“不过大部分时候是不中的，我可不推荐大家像我这样冒险。”小张笑道。

右图：这张彩票中了209万元。



■大乐透第15144期分析

连号继续淡出 和值下降

小中大结构分析：

前区：近10期区间分布是15:17:18，小数区域出号较弱。上期区间分布是1:1:3。上期小数区域1~12出号1枚，本区域号码不可忽视；中数区域13~23出号1枚，后区将呈现淡化格局；大数区域24~35出号3枚，本区域号码可适当关注。后区：中大区号码应注意防守，近期以大号为主。

奇偶分析：

前区：近10期奇偶比为28:22，偶数出号较弱。上期前区为4:1，后区为1:1；近期偶数出号较弱，关注前区4:1。

后区：近期奇数出号较弱，本期奇偶比关注1:1，防0:2。

连号分析：

由于连续多期没有开出连号，本期连号开出的可能性不大，下期可重点关注散号。后区没有连号开出。

和值：上期前区和值大幅上升，本期和值有下降的趋势，和值应在63~139之间振荡，可关注102点位左右；后区4~22之间。

近期重点推荐号码：

01、02、11、21、23、26、32、33+ 06、10、12。

（以上纯属个人观点，仅供参考）